



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Харків

від 03 березня 2012 року

№ 112

Про організацію виконання розділу 8. «Заходи щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Харківській області на 2012 – 2015 роки» комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 2011 – 2015 роки

З метою організації виконання розділу 8 «Заходи щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Харківській області на 2012 – 2015 роки» комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 2011 – 2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 17.02.2011 № 78-VI (зі змінами):

1. Районним державним адміністраціям, головним управлінням, управлінням, відділам, іншим структурним підрозділам обласної державної адміністрації:

1.1. Забезпечити виконання заходів щодо поліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища в Харківській області на 2012 – 2015 роки (далі – заходи).

1.2. Інформувати обласну державну адміністрацію про хід виконання заходів через Головне управління праці та соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації щокварталу до 12 числа місяця, що настає за звітним періодом.

Рекомендувати територіальному управлінню Державної служби гірничого нагляду та промислової безпеки України у Харківській області

(Скрипнік Ю.Г.), управлінню виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Харківській області (Предко В.О.), Харківській обласній санітарно-епідеміологічній станції (Колпакова Т.М.), Об'єднанню профспілок Харківської області (Тесленко С.А.), Об'єднанню організацій роботодавців Харківської області «Граніт» Федерації роботодавців України (Григор'єв В.В.), Харківському національному медичному університету (Лісовий В.М.), виконавчим органам міських рад міст обласного значення забезпечити проведення відповідної роботи та інформування у зазначені терміни.

2. Головному управлінню праці та соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації (Захуцька О.В.) інформувати обласну державну адміністрацію та обласну раду про хід виконання заходів щокварталу до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І.М. Шурму.

**Голова обласної державної
адміністрації**



М.М. ДОБКІН